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PAMATUJ!

str. 16 / cv. 1) 3 + 1; 1 + 3; 10 – 6; 8 – 4
 6 – 0; 4 + 2; 10 – 4; 1 + 5
 4 + 5; 3 + 6; 10 – 1; 9 – 0
str. 16 / cv. 2)  6 + 2 = 8; 7 – 5 = 2; 3 + 3 = 6; 9 – 5 = 4; 5 + 5 = 10; 4 – 4 = 0
str. 16 / cv. 3)  Tak to jsi ŠIKULA.

 Naše ulice
Ondra a Oskar 
jsou kamarádi. 
Bydlí v jedné ulici.
Pozorně si 
prohlédni 
obrázek jejich ulice.

1  Vyber a zakroužkuj správné odpovědi.
A Po pravé straně silnice rostou   2   4   6   8   stromy.

B Po levé straně silnice rostou   2   4   6   8   stromy.

C Více stromů je po   pravé   levé   straně.

D Po pravé straně je o   2   4   6   8   stromy   více   méně   
 než po levé straně.

E Na parkovišti je   7   8   9   10   aut.

F Přechod pro chodce má   2   4   6   8   pruhů.

 Zapiš, kde bydlí Ondra a kde Oskar.
Oskar bydlí v domku a mají psa. 
Ondra musí přejít přes přechod pro chodce, aby mohl nakoupit pečivo.

levá                              pravá 

Ahoj, já jsem Ondra. 
A já Oskar. 
Jsme dva kamarádi z jedné ulice.
Zveme tě na zábavné počítání! 

Porovnávání 
čísel do 10
vlevo | vpravo 
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str. 1 / cv. 1)  A) 4, B) 2, C) pravé, D) o 2 více, E) 10, F) 8  
str. 1 / cv. 2) Oskar bydlí v domě vlevo od silnice. Ondra vpravo.

Ukázkový pracovní list z pracovního sešitu POČÍTÁME DO DESETI   
z ediční řady Procvičování učiva českého jazyka, prvouky a matematiky pro 1. ročník ZŠ


